



鲤城启用3家政府平价商店

商店将至少选择10种品类纳入平价销售

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 赖良德 文/图) 昨日记者获悉,近日泉州鲤城区启动大润发开元店、大润发温陵店、福德龙超市兴贤路分店3家政府平价商店,满足市民消费需求。

在大润发温陵店,记者看到商超门口悬挂着“政府定点平价商店(平价销售点)”的牌匾。走进店内,只见生鲜区内“平价农副产品专区”标牌十分醒目,货

架上摆满了蔬菜、鸡蛋、大米等各类农副产品,一旁还设置了专门的平价销售区公示栏,标明平价商品名称和补贴后的价格。

“此次平价商店销售的商品主要包括粮、油、肉、蛋、蔬菜等五大类共15个品种,均为市民日常消费量较大的农副产品。”区发改局工作人员告诉记者,政府定点平价商店可根据自身情况至少选择10种品类纳入平价销售活动,纳入平价

销售的农副产品价格按粮、油、肉、蛋类低于同类商品市场均价10%以上,蔬菜类低于同类商品市场价格15%以上进行定价。

大润发温陵店负责人陈女士告诉记者,此次他们将散装香米、白壳鲜鸡蛋、上海青等12个品类的农副产品纳入平价销售活动。为确保平价销售期间纳入平价销售品类的农副产品不断档、不脱销,他们会根据前一天的销售量随

时对第二天的进货量进行调整,及时从省内物流集中仓补货。

“接下来,我们还将逐步启动两家平价商店,后续还会给所有平价商店按相关规定给予补贴。”区发改局工作人员告诉记者,在平价销售期间,将加强对重要农副产品的市场价格监测,及时纠正降价幅度不够或质价不符、价签不对位等问题,切实保障重要民生商品价格总体稳定。



市民在平价商店选购

国家水禽品种资源基因库投用

该基因库位于石狮,承担我国最大的鸭活体基因保存工作

海都讯(记者 董加固 通讯员 石宣 文/图) 昨日,记者从石狮市获悉,经过一年的施工建设,石狮市国家水禽品种资源基因库改扩建项目全部完工并通过验收。这意味着全国首个双层建筑结构的禽类品种资源基因库正式投入使用,不仅保种设施更加完善、分区更加合理、管理更加规范,水禽品种保护能力也大大提升。

“此前基因库里的保种舍、育雏舍都是单层彩钢板结构,使用年限不到20年,改扩建后改为框架双层建筑结构,使用寿命

达50年以上。”据项目负责人介绍,双层结构保种设施一方面可节约用地,另一方面可大大提高保种的生物安全性。

据悉,农业种质资源是保障农产品供给的战略资源,是农业科技原始创新与现代种业发展的物质基础。记者了解到,自2005年以来,石狮市国家水禽品种资源基因库承担着我国最大的鸭活体基因保存工作,现保存国内鸭地方品种15个,通过改扩建项目的实施,基因库新购置15台(套)实验室仪器设备,可以更好地开展保种效果



国家水禽品种资源基因库投入使用

监测和遗传多样性研究,为我国水禽产业的发展、打好种业翻身仗提供长期的资源储备和数据依据。

据了解,下一步,石狮市种业发展中心将在规范做好保种工作的同时,加强科普功能建设,规划建设

科普区域,让基因库成为集资源保护、基础研究、科普、观景等多功能为一体的国家基因库。

杏秀路提升改造 实施交通管制

海都讯(记者 柳小玲) 即日起,泉州台商投资区杏秀路东西大道至滨湖南路路段道路提升改造工程实施封闭施工建设,为确保工程施工期间交通安全和工程建设顺利,决定对行经该路段的车辆实施单向交通分流管制。

即日起至明年1月20日24时,杏秀路东西大道至滨湖南路路段实行半侧路面封闭式改建施工,另外半侧路面保留车辆单向通行。全天24小时禁止一切车辆沿杏秀路自东西大道往滨湖南路(即杏秀路北往南)方向行驶,保留滨湖南路往东西大道(即南往北)方向行驶,严禁擅自移动破坏围挡等交通设施。

疫情防控关键期

厦海警查获一艘海上涉疫风险船

海都讯(记者 蔡嘉雯 通讯员 谢森 梁磊) 9月20日上午10时,厦门海警局接厦门市海防办通报称,有一艘涉疫风险船舶在辖区开展作业活动。厦门海警局第一时间指派海沧工作站执法人员出海核查。11时50分许,海警执法人员在五缘湾附近海域成功查获正在航行的悬挂“东屿临92”牌照的木质船舶1艘、船员2人。

在严格落实涉案船舶、人员防疫消杀工作后,海警

执法人员开展了调查。经查,涉案船长林某天,54岁,福建龙海人,船员林某,25岁,福建漳浦人。2名涉案船员均有绿码和接种新冠疫苗,近期核酸检测均为阴性。涉案船舶长15米、宽4米,吨位约4吨,与嵩屿街道登记的“东屿临92”船舶信息不符,且2名涉案船员均未能提供船舶有效证件,该船舶涉嫌“三无船舶”。

经进一步核实,该船系福建省某局勘测中心聘用,到

厦门海域开展水深测量工作。9月12日,船长林某天在未报备的情况下,从龙海白水镇驾驶该船至翔安刘五店码头接测量人员林某上船,在环东海域进行水深测量。9月18日上午,该船在集美海域作业被集美区侨英街道岸巡队员喊话劝离时,仍继续滞留,不听劝返,没有停工。

根据市应对新冠肺炎疫情工作指挥部海上疫情防控组通知,从9月20日起,全市所有小型渔船和乡镇船舶除

特殊情况外,一律不得出海。

在当前疫情防控关键期,船长林某天无视地方防疫工作要求,驾驶“三无船舶”出海,且未履行报备手续,存在极大海上涉疫风险。海警执法员将严格依据《福建海警局关于新冠肺炎疫情期间依法严厉打击海上违法犯罪活动的通告》和地方防疫工作要求,对涉案船舶依法处理,并严肃追究涉案人员相关责任。目前,案件正在进一步办理中。

提醒

违反相关法律规定及防疫工作要求,将严厉追究法律责任:

- 一、对海上抓获涉嫌偷渡、走私等违法犯罪人员,一律按照入境人员防控要求,先行落实21天集中隔离、核酸检测等措施,所需费用自理;
- 二、对涉案船舶一律依法扣押、扣留,涉嫌“三无船舶”的,一律没收、拆解;
- 三、对从事海上走私、偷渡、非法交易而感染新冠肺炎,并故意隐瞒行程记录,造成疫情输入、蔓延等严重后果的,依法严厉追究刑事责任。

福建省建雄船舶修造有限公司玻璃钢制品生产项目环境影响报告书征求意见稿公示

《福建省建雄船舶修造有限公司玻璃钢制品生产项目环境影响报告书》(征求意见稿),依据《环境影响评价公众参与办法》,已在漳州市科环检测技术有限公司网站(<http://www.zscedt.com/>)发布,如需了解项目详细信息,请登录该网站查询。

联系人:李先生 联系电话:13959635722
邮箱:1159440276@qq.com

福建省建雄船舶修造有限公司
2021年9月24日

减资公告

根据2021年9月22日股东会决定,泉州暴风贸易有限公司(统一社会信用代码:91350583MA349QXD2Q)拟减少注册资本,由100万元人民币减少为10万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告!
联系电话:15905911915 联系人:傅幼茹
地址:福建省泉州市南安市丰州镇石塔素雅工业区19-1号海洋超市二楼
泉州暴风贸易有限公司
2021年9月24日

减资公告

根据2021年9月22日股东会决议,泉州市萍拜贸易有限公司(统一社会信用代码:91350503MA33CBNE1R)拟减少注册资本,由100万元人民币减少为10万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告!
联系电话:18750452256 联系人:傅良伟
地址:福建省泉州市丰泽区北峰街道北峰社区丰惠路23号博睿电商园2楼201-5室
泉州市萍拜贸易有限公司
2021年9月24日

减资公告

根据2021年9月23日股东会决定,晋江协邦鞋材有限公司(统一社会信用代码:91350582MA3476WP93)拟减少注册资本,由2300万元人民币减少为150万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

特此公告!
联系电话:13808543008 联系人:王青明
地址:福建省泉州市晋江市陈埭镇海尾村九五南路68号
晋江协邦鞋材有限公司
2021年9月24日